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Zespół Wojewódzkich Przychodni Specjalistycznych jest jednostką ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego. 

      Katowice, dnia 20.06.2023 r. 

ZWPS/DA/ 4334 /2023 

 

Uczestnicy Postępowania 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy:  Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, o którym 

mowa w art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2022 roku pozycja 1710 z późniejszymi zmianami, zwanej dalej: ustawą Pzp.), 

którego przedmiotem jest „Zakup aparatury medycznej oraz wyposażenia dla Pracowni 

Patomorfologii przez Zespół Wojewódzkich Przychodni Specjalistycznych w Katowicach” .  

Nr referencyjny: ZP/D/7/23 

 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021r. pozycja 1129 z późniejszymi zmianami, zwanej dalej ustawą Pzp.). Zamawiający 

udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły  od  Wykonawców. 

  

DOTYCZY PAKIETU NR 2 

 

Pytanie 1: Dotyczy Pakietu Nr 2 –  Załącznik Nr 2A, punkt II podpunkt 2: 
Czy Zamawiający dopuści Wykonawcę posiadającego autoryzację producenta na sprzedaż 
zaoferowanej wirówki, oraz wykonanie usługi instalacji przez autoryzowany serwis Producenta 
zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego. 
Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający w Załączniku Nr 2A „Pozostałe wymagania” dokładnie określił swoje wymagania 
dotyczące dostawy: „… Jeżeli dostawa  jest realizowana przez autoryzowanego dystrybutora 
producenta, należy do Oferty załączyć stosowny dokument wystawiony przez producenta…” 

Pytanie 2: Dotyczy Pakietu Nr 2 – Załącznik Nr 2A, punkt II podpunkt 3 
Czy Zamawiający dopuści wykonanie instalacji przez wykwalifikowany serwis dystrybutora, nie 
posiadający autoryzacji Producenta? 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający żąda autoryzacji producenta na serwis zaoferowanej wirówki laboratoryjnej na 

terenie Polski. 

Pytanie 3: Dotyczy Pakietu Nr 2 – Załącznika Nr 2A punkt II podpunkt 1: 
Co Zamawiający rozumie w pkt. II. 1 Pozostałe wymagania - poprzez integrację z infrastrukturą 
Zamawiającego. 
Odpowiedź: 

Zsynchronizować, zharmonizować, połączyć, wpasować w miejsce przeznaczenia. 


		2023-06-20T11:57:11+0200




